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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

 
 

ZESTAWIENIE STATYSTYCZNE 
MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH 

ABSOLWENTÓW ROCZNIKA 2022/2023 

Kierunek: BIOLOGIA 

 

 
Wykres 1. Stopień satysfakcji z ukończenia studiów na UJK w Kielcach. 

 

UNIWERSYTET JANA KOCHANOWSKIEGO W KIELCACH 
 

Badanie prowadzone po roku od ukończenia studiów . 
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

 
 
 
Wykres 2. Ocena zdobytej w trakcie studiów wiedzy ze względu na przygotowanie do pracy 
zawodowej. 

 
 
 

34% 34% 33%33% 33%

67%

33% 33%

0%

WIEDZA UMIEJĘTNOŚCI KOMPETENCJE SPOŁECZNE

1. Jaki jest Pan/Pani stopień satysfakcji z ukończenia studiów na 
Uniwersytecie Jana Kochanowskiego w Kielcach ze względu na 

wymienione poniżej kategorie?

Wysoki Średni Niski

0%

33%

67%

WYSOKA 

NISKA

ŚREDNIA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

2. Jaka jest Pana/Pani ogólna ocena zdobytej w trakcie studiów wiedzy 
ze względu na przygotowanie do pracy zawodowej?
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 3. Ocena zdobytych w trakcie studiów umiejętności w kontekście przygotowania 
do pracy zawodowej. 

 
 
 
Wykres 4. Ocena kompetencji społecznych ze względu na przygotowanie do pracy.  

 
 

0%

33%

67%

WYSOKO

ŚREDNIO

NISKO 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

3. Jak Pan/Pani ocenia zdobyte w trakcie studiów umiejętności w 
kontekście przygotwania do pracy zawodowej?

0%

0%

100%

WYSOKO

NISKO

ŚREDNIO

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

4. Jak Pan/Pani ocenia nabyte w trakcie studiów kompetencje 
społeczne ze względu na przygotowanie do pracy zawodowej?
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 5. Ocena warunków studiowania ze względu na infrastrukturę dydaktyczną. 

 
 
Wykres 6. Dodatkowe kwalifikacje uzyskane w trakcie studiów na Uniwersytecie Jana 
Kochanowskiego w Kielcach. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Kursy pedagogiczne; Kursy 
kwalifikacyjne (dające uprawnienia); Druga specjalność; Drugi kierunek; Inne (Jakie?). 
 

100%

6. Jakie dodatkowe kwalifikacje Pan/Pani uzyskał/a w trakcie studiów?*

Żadne

0%

33%

67%

WYSOKO

NISKO

ŚREDNIO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

5. Jak Pan/Pani ocenia warunki studiowania ze względu na 
infrastrukturę dydaktyczną Uniwersytetu (sale wykładowe, 

laboratoria)?
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 7. Dodatkowe aktywności absolwentów podejmowane w trakcie studiów 
na Uniwersytecie Jana Kochanowskiego w Kielcach. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Udział w wymianach 
międzynarodowych; Żadne; Inne (Jakie?). 
 
 
Wykres 8. Doświadczenie zawodowe absolwentów zdobyte podczas studiów 
na Uniwersytecie Jana Kochanowskiego w Kielcach. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to : Tak-wolontariat; Tak-staż; Tak-
Inne (Jakie?).

20%

20%

60%

DZIAŁALNOŚĆ W SAMORZĄDZIE STUDENTÓW

DZIAŁALNOŚĆ W ORGANIZACJI STUDENCKIEJ

DZIAŁALNOŚĆ W KOLE NAUKOWYM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

7. Jakie dodatkowe aktywności Pan/Pani podejmował/a w trakcie 
studiów?*

25%

25%

50%

8. Czy posiada Pan/Pani doświadczenie zawodowe zdobyte w trakcie 
studiów?*

Nie

Tak-praca zawodowa

Tak-praktyka zawodowa



 
 

6 

MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 9. Obecna sytuacja zawodowa absolwentów Uniwersytetu Jana Kochanowskiego 
w Kielcach.  

 
* wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Nie pracuję – kontynuuję naukę; 
Nie pracuję – szukam pracy; Nie pracuję – nie szukam pracy; Nie pracuję - jestem na urlopie macierzyńskim/ 
wychowawczym. 
 
Wykres 10. Czynniki cenione przez pracodawców w ocenie absolwentów Uniwersytetu Jana 
Kochanowskiego w Kielcach. 

 
* wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Znajomość języków obcych; 
Zaawansowane umiejętności pracy z komputerem; Kompetencje społeczne; Inne (Jakie?). 

100%

9. Jaka jest Pana/Pani obecna sytuacja zawodowa?*

Pracuję

11%

11%

11%

22%

22%

23%

KWALIFIKACJE DODATKOWE (STUDIA 
PODYPLOMOWE)

KWALIFIKACJE ZAWODOWE OGÓLNE

POSIADANIE DYPLOMU STUDIÓW WYŻSZYCH

DOŚWIADCZENIE ZAWODOWE (DODATKOWA 
PRAKTYKA, STAŻ, PRACA W CZASIE STUDIÓW)

PRZYGOTOWANIE PRAKTYCZNE DO ZAWODU

KWALIFIKACJE SPECJALISTYCZNE

0% 5% 10% 15% 20% 25%

10. Co według Pana/Pani cieszy się uznaniem pracodawców (proszę 
wskazać nie więcej niz 3 odpowiedzi)?*
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 11. Bariery dostępu do pracy w wyuczonym zawodzie absolwentów Uniwersytetu 
Jana Kochanowskiego w Kielcach. 

 
* wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Niski poziom umiejętności 
językowych; Nieznajomość programów komputerowych; Inne (Jakie?). 
 
 
Wykres 12. Poziom zadowolenia absolwentów z wyboru kierunków studiów z punktu widzenia 
obecnej sytuacji na rynku pracy. 

 
* wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Nie, ponieważ musiałem/am 
podjąć pracę niezgodną z wykształceniem; Nie, ponieważ oferowane zarobki są zbyt niskie; Inne (Jakie?). 

12%

25%

25%

38%

NIEADEKWATNOŚĆ WIEDZY DO POTRZEB 
WYNIKAJĄCYCH Z PRACY W ZAWODZIE

BRAK KOMPETENCJI ZAWODOWYCH

BRAK UMIEJĘTNOŚCI PRAKTYCZNYCH

ZBYT MAŁA W STOSUNKU DO POPULACJI 
ABSOLWENTÓW LICZBA  MIEJSC PRACY 

0% 10% 20% 30% 40%

11. Jakie są Pana/Pani zdaniem bariery dostępu do pracy w 
wyuczonym zawodzie? (proszę wskazać nie więcej niż 3 odpowiedzi)?*

33%

67%

12. Czy jest Pan/Pani zadowolony/a z wyboru kierunku studiów 
z punktu widzenia obecnej sytuacji na rynku pracy?*

Tak

Nie ponieważ mam trudności
ze znalezieniem pracy
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 13. Ocena zgodności wykonywanego zawodu z wykształceniem absolwentów 
Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach. 

 
* wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Wykonuję pracę częściowo 
zgodną z wykształceniem; Nie dotyczy. Nie pracuję. 
 

Wykres 14. Forma zatrudnia absolwentów Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Działalność gospodarcza 
(samozatrudnienie); Bez umowy („szara strefa”); Umowa cywilnoprawna (zlecenie, o dzieło) ; Umowa stażowa; 
Nie dotyczy, nie pracuję; Inna (Jaka?). 

33%

67%

13. Jak Pan/Pani ocenia zgodność wykonywanego zawodu z 
wykształceniem?*

Wykonuję pracę zgodną z
wykształceniem

Wykonuję pracę niezgodną z
wykształceniem

100%

14. Jaka jest Pana/Pani forma zatrudnienia?*

Umowa o pracę
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2022/2023 

Wykres 15. Okres poszukiwania pracy po ukończeniu studiów na Uniwersytecie Jana 
Kochanowskiego w Kielcach. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Do 1 roku; Powyżej 1 roku. 
 
Wykres 16. Lokalizacja zatrudnienia absolwentów Uniwersytecie Jana Kochanowskiego 
w Kielcach. 

 
 *wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Na terenie województwa 
świętokrzyskiego; Poza granicami Polski; Nie dotyczy, nie pracuję. 

33%

33%

34%

15. Jak długo Pan/Pani poszukiwał/a pracy po ukończeniu studiów?*

Nie poszukiwałem/am pracy

Do 3 miesięcy

Do 6 miesięcy

33%

67%

W INNYM WOJEWÓDZTWIE

NA TERENIE KIELC

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

16. Gdzie Pan/Pani otrzymał/a zatrudnienie?*
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2020/2021 

 
 

ZESTAWIENIE STATYSTYCZNE 
MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH 

ABSOLWENTÓW ROCZNIKA 2020/2021 

Kierunek: BIOLOGIA 

 

 

 

UNIWERSYTET JANA KOCHANOWSKIEGO W KIELCACH 
 

Badanie prowadzone po 3 latach od ukończenia studiów. 
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2020/2021 

Wykres 1. Stopień satysfakcji z ukończenia studiów na UJK w Kielcach. 

 
 
 
Wykres 2. Ocena zdobytej w trakcie studiów wiedzy ze względu na przygotowanie do pracy 
zawodowej. 

 
 
 

29%

14%

42%

57% 57%

29%

14%

29% 29%

WIEDZA UMIEJĘTNOŚCI KOMPETENCJE SPOŁECZNE

1. Jaki jest Pan/Pani po trzech latach o złożenia egzaminu 
dyplomowego, stopień satysfakcji z ukończenia studiów na 

Uniwersytecie Jana Kochanowskiego w Kielcach ze względu na 
wymienione poniżej kategorie?

Wysoki Średni Niski

0%

43%

57%

WYSOKA

NISKA 

ŚREDNIA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

2. Jaka jest Pana/Pani, po trzech latach od ukończenia studiów, ogólna 
ocena zakresu wiedzy zdobytej na Uniwersytecie w kontekście rynku 

pracy?
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2020/2021 

Wykres 3. Ocena zdobytych w trakcie studiów umiejętności w kontekście wymogów pracy 
zawodowej. 

 
 
 
Wykres 4. Ocena kompetencji społecznych ze względu na przygotowanie do pracy.  

 
 
 

29%

29%

42%

WYSOKO 

ŚREDNIO

NISKO

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

3. Jak Pan/Pani ocenia, po trzech latach od ukończenia studiów, 
zdobyte na Uniwersytecie umiejętności w kontekście wymogów pracy 

zawodowej?

29%

29%

42%

ŚREDNIO

WYSOKO

NISKO

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

4. Jak Pan/Pani ocenia, po trzech latach od ukończenia studiów, 
wykorzystywanie w pracy zawodowej kompetencji społecznych 

nabytych w trakcie studiów na Uniwersytecie?
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2020/2021 

Wykres 5. Obecna sytuacja zawodowa absolwentów. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Nie pracuję, szukam pracy 
w zawodzie; Nie pracuję, nie szukam pracy; Prowadzę własną działalność gospodarczą; Pobieram zasiłek 
dla bezrobotnych; Inne (Jakie?).  
 
 
Wykres 6. Czynniki ułatwiające znalezienie satysfakcjonującej pracy. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Inne (Jakie?). 
 
 
 

11%

14%

25%

50%

STUDIUJĘ DRUGI KIERUNEK STUDIÓW

NIE PRACUJĘ, SZUKAM JAKIEJKOLWIEK PRACY

PRACUJĘ, ALE JEST TO PRACA NIEZGODNA Z 
WYKSZTAŁCENIEM

PRACUJĘ W ZAWODZIE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

5. Jaka jest Pana/Pani obecna sytuacja zawodowa? ( proszę wskazać 
nie więcej niż 3 odpowiedzi)*

4%

9%

9%

14%

18%

23%

23%

DRUGA SPECJALNOŚĆ NA TYM SAMYM KIERUNKU

PRAKTYKI ZAWODOWE REALIZOWANE W TRAKCIE 
STUDIÓW

ZAAWANSOWANE UMIEJĘTNOŚCI PRACY Z 
KOMPUTEREM

DRUGI KIERUNEK STUDIÓW

ZNAJOMOŚĆ JĘZYKÓW OBCYCH

KURSY KWALIFIKACYJNE

STUDIA PODYPLOMOWE

0% 5% 10% 15% 20% 25%

6. Co Pana/Pani zdaniem ułatwia znalezienie satysfakcjonującej 
pracy?*
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Wykres 7. Ocena zgodności wykonywanego zawodu z wykształceniem. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Wykonuję pracę częściowo zgodną 
z wykształceniem. 
 
Wykres 8. Formy zatrudnienia absolwentów. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Umowa stażowa; Inna (Jaka?). 

14%

29%
57%

7. Jak Pan/Pani ocenia zgodność wykonywanego zawodu z 
wykształceniem?*

Nie dotyczy, nie pracuję

Wykonuję pracę niezgodną z
wykształceniem
Wykonuję pracę zgodną z
wykształceniem

14%

14%

72%

8. Jaka jest Pana/Pani forma zatrudnienia?*

Nie dotyczy, nie pracuję

Działalność gospodarcza
(samozatrudnienie)
Umowa o pracę
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2020/2021 

Wykres 9. Ścieżka zawodowa absolwentów trzy lata od zakończenia studiów. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Zmiana stanowiska pracy na 
lepsze; Samodzielna organizacja czasu pracy; Przerwa w zatrudnieniu; Utrata pracy/aktualny brak zatrudnienia; 
Inne (Jakie?). 
 
 

Wykres 10. Oczekiwania pracodawców gwarantujące awans zawodowy według absolwentów.  

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Inne (Jakie?). 
 

14%

29%

57%

BRAK PRACY OD CZASU UKOŃCZENIA STUDIÓW

ZMIANA FIRMY NA LEPSZĄ

TO SAMO STANOWISKO PRACY

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

9. Jak w ciągu trzech lat od zakończenia studiów zmieniła się Pana/Pani 
ścieżka zawodowa?*

16%

21%

26%

37%

OSIĄGNIĘCIA ZAWODOWE

DYSPOZYCYJNOŚĆ

ROZWINIĘTE UMIEJĘTNOŚCI INTERPERSONALNE

WYSOKIE KOMPETENCJE ZAWODOWE

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

10. Jakie są według Pana/Pani oczekiwania pracodawców, które 
gwarantują awans zawodowy?
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Wykres 11. Zadowolenie z obecnej sytuacji zawodowej. 

 
 
Wykres 12. Bariery na rynku pracy niezwykle trudne do pokonania według absolwentów. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to:  
 
 

43%

57% 57%

43% 43%43% 43% 43% 43% 43%

14%
0% 0%

14% 14%

INSTYTUCJA/FIRMA STANOWISKO PRACY WYKONYWANA PRACA MOŻLIWOŚCI 
ROZWOJU KARIERY

ZAKRES 
ODPOWIEDZIALNOŚCI

11. Czy jest Pan/Pani zadowolony/na ze swojej obecnej sytuacji 
zawodowej w kontekście podanych poniżej czynników?

Tak Nie Trudno powiedzieć

11%

11%

18%

18%

18%

24%

ODLEGŁOŚĆ MIEJSCA ZAMIESZKANIA OD OFEROWANEJ 
PRACY

TRUDNOŚCI Z ROZPOCZĘCIEM PROWADZENIA WŁASNEJ 
FIRMY

ZBYT WYSOKIE WYMAGANIA PRACODAWCÓW

OCZEKIWANA DYSPOZYCYJNOŚĆ

NIENORMOWANY CZAS PRACY

MAŁA LICZBA MIEJSC PRACY

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

12. Jakie bariery na rynku pracy uważa Pana/Pani  za niezwykle trudne 
do pokonania? (proszę wskazać nie więcej niż 3 odpowiedzi)*
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2018/2019 

 
 

ZESTAWIENIE STATYSTYCZNE 
MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH 

ABSOLWENTÓW ROCZNIKA 2018/2019 

Kierunek: BIOLOGIA 

 

 

 

UNIWERSYTET JANA KOCHANOWSKIEGO W KIELCACH 
 

Badanie prowadzone po 5 latach od ukończenia studiów. 
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MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2018/2019 

Wykres 1. Stopień satysfakcji z ukończenia studiów na UJK w Kielcach. 

 
 
 
Wykres 2. Ocena zdobytej w trakcie studiów wiedzy ze względu na przygotowanie do pracy 
zawodowej. 

 
 

50% 50%

63%

38% 38% 37%

12% 12%
0%

WIEDZA UMIEJĘTNOŚCI KOMPETENCJE SPOŁECZNE

1. Jaki jest Pan/Pani po pięciu latach o złożenia egzaminu 
dyplomowego, stopień satysfakcji z ukończenia studiów na 

Uniwersytecie Jana Kochanowskiego w Kielcach ze względu na 
wymienione poniżej kategorie?

Wysoki Średni Niski

12%

38%

50%

NISKA

ŚREDNIA

WYSOKA 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

2. Jaka jest Pana/Pani, po pięciu latach od ukończenia studiów, ogólna 
ocena zakresu wiedzy zdobytej na Uniwersytecie w kontekście rynku 

pracy?
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Wykres 3. Ocena zdobytych w trakcie studiów umiejętności w kontekście wymogów pracy 
zawodowej. 

 
 
 
Wykres 4. Ocena kompetencji społecznych ze względu na przygotowanie do pracy.  

 
 

12%

38%

50%

NISKO

WYSOKO 

ŚREDNIO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

3. Jak Pan/Pani ocenia, po pięciu latach od ukończenia studiów, 
zdobyte na Uniwersytecie umiejętności w kontekście wymogów pracy 

zawodowej?

0%

37%

63%

NISKO

WYSOKO

ŚREDNIO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

4. Jak Pan/Pani ocenia, po pięciu latach od ukończenia studiów, 
wykorzystywanie w pracy zawodowej kompetencji społecznych 

nabytych w trakcie studiów na Uniwersytecie?
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Wykres 5. Obecna sytuacja zawodowa absolwentów. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Nie pracuję – szukam pracy 
w zawodzie; Nie pracuję i nie szukam pracy; Nie pracuję, szukam jakiejkolwiek pracy; Studiuję drugi kierunek 
studiów; Pobieram zasiłek dla bezrobotnych; Inna (Jaka?). 
 
 
Wykres 6. Czynniki ułatwiające znalezienie satysfakcjonującej pracy. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Inne (Jakie?). 

12%

38%

50%

5. Jaka jest Pana/Pani obecna sytuacja zawodowa? (proszę wskazać nie 
więcej niż 3 odpowiedzi)*

Prowadzę własną działalność
gospodarczą
Pracuję, ale jest to praca
niezgodna z wykształceniem
Pracuję w zawodzie

5%

5%

10%

10%

20%

20%

30%

ZAAWANSOWANE UMIEJĘTNOŚCI PRACY Z 
KOMPUTEREM

DRUGA SPECJALNOŚĆ NA TYM SAMYM KIERUNKU

PRAKTYKI ZAWODOWE REALIZOWANE W TRAKCIE 
STUDIÓW 

DRUGI KIERUNEK STUDIÓW

ZNAJOMOŚĆ JĘZYKÓW OBCYCH

KURSY KWALIFIKACYJNE

STUDIA PODYPLOMOWE

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

6. Co Pana/Pani zdaniem ułatwia znalezienie satysfakcjonującej 
pracy?*
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Wykres 7. Ocena zgodności wykonywanego zawodu z wykształceniem. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Nie dotyczy, nie pracuję. 

 
Wykres 8. Formy zatrudnienia absolwentów. 

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Działalność gospodarcza 
(samozatrudnienie); Umowa stażowa; Bez umowy („Szara strefa”); Nie dotyczy, nie pracuję; Inna (Jaka?). 
 

12%

88%

8. Jaka jest Pana/Pani obecna forma zatrudnienia?*

Umowa cywilnoprawna
(zlecenie, o dzieło)

Umowa o pracę

12%

38%

50%

7. Jak Pana/Pani ocenia zgodność wykonywanego zawodu z 
wykształceniem?*

Wykonuję pracę częściowo zgodną
z wykształceniem

Wykonuję pracę zgodną z
wykształceniem

Wykonuję pracę  niezgodną z
wykształceniem



 
 

6 

MONITOROWANIE KARIER ZAWODOWYCH ABSOLWENTÓW UJK-ROCZNIK 2018/2019 

Wykres 9. Ścieżka zawodowa absolwentów trzy lata od zakończenia studiów. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Przerwa w zatrudnieniu; Utrata 
pracy, aktualny brak zatrudnienia; Brak pracy od czasu zakończenia studiów; Inne (Jakie?). 
 

 
Wykres 10. Oczekiwania pracodawców gwarantujące awans zawodowy według absolwentów.  

 
*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 
 
Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Inne (Jakie?). 

10%

20%

30%

40%

SAMODZIELNA ORGANIZACJA CZASU PRACY

ZMIANA FIRMY NA LEPSZĄ

ZMIANA STANOWISKA PRACY NA LEPSZE

TO SAMO STANOWISKO PRACY

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

9. Jak w ciągu pięciu lat od zakończenia studiów zmieniła się Pana/Pani 
ścieżka zawodowa?*

10%

30%

30%

30%

DYSPOZYCYJNOŚĆ

OSIĄGNIĘCIA ZAWODOWE

ROZWINIĘTE UMIEJĘTNOŚCI INTERPERSONALNE

WYSOKIE KOMPETENCJE ZAWODOWE

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10. Jakie są według Pana/Pani oczekiwania pracodawców, które 
gwarantują awans zawodowy?* 
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Wykres 11. Zadowolenie z obecnej sytuacji zawodowej. 

 
 

Wykres 12. Bariery na rynku pracy niezwykle trudne do pokonania według absolwentów. 

*wykres prezentuje tylko wyniki dla udzielonych odpowiedzi (nie przedstawia pełnej kafeterii) 

Pozostałe pytania kafeterii, które nie zostały wybrane przez respondentów to: Nienormowany czas pracy; 
Trudności z rozpoczęciem prowadzenia własnej firmy; Inne (Jakie?). 

76%

63% 63% 63%

75%

12% 0% 0% 0% 0%12%

37% 37% 37%

25%

INSTYTUCJA/FIRMA STANOWISKO PRACY WYKONYWANA PRACA MOŻLIWOŚCI 
ROZWOJU KARIERY

ZAKRES 
ODPOWIEDZIALNOŚCI

11. Czy jest Pan/Pani zadowolony/na ze swojej obecnej sytuacji 
zawodowej w kontekście podanych poniżej czynników?

Tak Nie Trudno powiedzieć

6%

27%

27%

40%

OCZEKIWANA DYSPOZYCYJNOŚĆ

ODLEGŁOŚĆ MIEJSCA ZAMIESZKANIA OD OFEROWANEJ 
PRACY

MAŁA LICZBA MIEJSC PRACY

ZBYT WYSOKIE WYMAGANIA PRACODAWCÓW

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

12. Jakie bariery na rynku pracy uważa Pana/Pani  za niezwykle trudne 
do pokonania? (proszę wskazać nie więcej niż 3 odpowiedzi)*


